Kputepui y* NMupcoHa



HasHa4yeHune Kputepus

1. gna conocTaBleHus aMNUpnYecKkoro
pacnpeaeneHns npnu3Haka c TeOpeTUYeCKnMm
(paBHOMEpPHbLIM, HOpMarbHbIM UM KAKUM-TO
MHbIM);

2. Anga conocTaBneHusa gByxX aMnnupuYeckux
pacnpegeneHn oaHOro 1 Toro XXe npusHaka.



Kputepumn otBevyaeT Ha BOMnpoc

*C 0OIMHAKOBOW NI YaCTOTOW BCTPEYalOTCS pasHble
3Ha4YeHnsA Npm3Haka B SMMNNPUYHECKOM U
TeOpPEeTUYECKOM pacnpeneneHnax nnn B AByx
AMNMNPUYECKNX pacnpeneneHnax?



OrpaHn4yeHus

1. n=>30;

2. Teopernueckas dyactoTa IS KaKIOW STYCHKH TaOJIMIBI HE JOJIKHA

OBITh MEHbIIIE 5: T>5.

fr=n/k, rge k — KonmnyecTBO A4eek B Tabnuue (BWOOB, TUMOB,

YPOBHEWN, OLUEHOK U T.4,.)



3Ha4YeHne KpUTepusi Nnpu conocraBreHne
2X BbIDOPOK 1IN 3aMepPOB
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[Tomep pacyeToB

* Pasnnyaetca nu pacnpeneneHmne Buaos npodeccmoHanbHOU
MOEHTUYHOCTU Yy CTYOEHTOB 1 1 4 KypCOB

[ MnoTtessbl:

* H1: PacnpeneneHue BuaoB npodeccnoHanbHOU nOeHTUYHOCTH
Y CTYOEHTOB 1 1 4 KypCcoOB CTaTUCTUYECKN pasnnvaeTcs

* HO: PacnpegeneHue BuaoB npodeccuoHanbHOU M OEHTUYHOCTH
Y CTYOEHTOB 1 1 4 KypCOB CTaTUCTUYECKN HE pa3nnyaeTcs



PelueHne

Nnddy3Has

MopaTopuit Ha MAEHTUYHOCTb
[loCTUrHYTan NO3WTMBHAA NAEHT
[ceBAOKAE HTUMHOCTb

n

1 kypc
f1
4
12
14
20
50

n1/(n1+n2)= 0,581395

4 kypc
f2

3

17
10
36

f1+f2
5
20
31
30

fr1
2,9
11,6
17,98
17,4

fr2
2,1
8,4
13,02
12,6

(f1-f11)A2/f11

0,42
0,01
0,88
0,39
1,70

4,05

(f2-fr2)22/f12
0,58
0,02
1,22
0,54
2,35



[IpuHATUE TMnoTesbl

*Ynucno cteneHen cBoboabl v=Kk-1=4-1=3
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* [lpuHnMmaeTca runotesa HO

p

0,05

0,01

3841

6,635

5991

9210

7815

11,345

9,488

13277

11,070

15,086
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12,592

16,812

14,067

18,475




